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1. Na mpoadiopioeTe moAuwvupo P(x) pe paypatikoUg ouvTeAeoTéC TETolo WoTe P(2) = 12
kal P(x?) = x?(x*+1)P(x), yia kdBe x €R .
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2. Aivetal n akoAouBia (a,), v EN* pea; = 1 kaira, = a,; + v 2,3, ...
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a) Na amodeifete 0TI @, <7,y KdBe v eN" .

P) Av € civai dcdopévog BeTIKOC TTPAYHATIKOC apIOUAC, va TTpoodiopioeTe Tov EAAXIOTO
PUOIKO aplBud vp > O Trou cival TETol0¢ WOTE yia KABe v > vo va 1oxUel

|av+1 - avl <€

3."EoTtw KupThH Yywvia x@y. Evrog auting Bswpoupe Tig nuieuBeieg Oxy, Oy; £TOI WoTE
x0y

3
avtioToixa, étar wote OK = OA. Av Ta onueia A kai B kivoUvTal mavw oTi¢ tAsupéc Ox
kai Oy, avtioToixa, étol wate Az0, BzO kai To eppadoév Tou moAuywvou OAKAB va
Tapapével oTaBepd, va amodeieTe 6TI o1 TEPIyeypappévol KUKAoI Twy Tpiywvwy OAB
di1épxovTtal amod otabepd onpeio, diapopeTikd Tou O.

x@xlzy15y< . TTavw oTig npieuBeieg Ox;, Oy; Bewpoupe oTaBepd onpeia K, A,

4. Aivetai 11 0 ap1Bpoc k givar OeTikd¢ aképaiog kai 0TI h e€iowon
Xy’ -2y(x - xy +y) = Ki(x-y) (D)
éxel pia Auon (Xo,Yo), HE Xo,Yo €Z™ Kal Xo % Yo. Na amodeifeTe o011
a) n e€iowon (1) éxer memepaopévo TANBoG AUoewv (X,y) He X,y €Z Kai X 2.

p) eivai duvatdv va mpoadiopicoupe 11 emimAéov diagopeTikéG AUaeig (X,Y) The e€iowong
(D, peX,YeZ" ka1 X2 Y, o6mou o1 X, Y gival ouvapTAGEIG TWV Xo,Yo.



